

◀ 上接02版

●现有航点航班数“更新”

除了新增航点，桂林机场还加密了不少热门城市的航线航班，6月4日起，桂林航空新增桂林—合肥、桂林—太原航线，加密桂林—厦门航线，均每周二、四、六飞行。

通过上述新增及加密的航线航班，6月桂林机场飞行海口航线最高达到日均5班，飞太原航线日均4班，飞厦门航线日均3班，飞合肥、沈阳航线日均2班。

国际航线方面，桂林机场6月4日再增一家新航司马来西亚马印航空，执飞桂林—吉隆坡航线，航班号OD694/5，计划每周二、四飞行，全程飞行4个小时，航班时刻为11:00吉隆坡起飞，15:00到达桂林，16:00桂林起飞，20:00返回吉隆坡。6月马印航空运营后，桂林至吉隆坡航班将从每周飞行3班加密至每周5班。

后续，桂林机场将积极协调各航空公司，优化航班资源配置，助力航空运输发展，争取尽快新增恢复桂林至上海虹桥、扬州、乌鲁木齐、呼和浩特、重庆等航线航班，加密桂林至上海浦东、北京大兴、南京、揭阳、郑州、兰州等航线航班，进一步丰富桂林机场航线网络布局，为旅客暑期出行保驾护航，提供便利。

●到“新点”可以这么玩

高考结束后，航空、铁路将迎来第一批出游高峰，航班、铁路新开通的目的地也各有特色，值得大家前往游玩。

桂林航空复航的大同航点，是近几年逐渐火起来的人气目的地，大同云冈石窟、九龙壁、悬空寺都是旅游必去的打卡点。在气候方面，6、7月的大同仍然保持凉爽天气，早晚有温差，饮食偏“粗犷”，将此处设为旅游目的地，可以体验不同于南方的反差感。荆州被大家称为一座被低估的千年古城，这里有万寿年间的宝塔、张居正故居、玄妙观等景点，美食也集中在古城之内，饮食中圆豆泡糯米、早堂面等都充满着湖北风味。

提到舟山市，就想到海和岛，舟山市是我国第一个以群岛建制的地级市，被誉为“千岛之城”，近几年，东极岛在社交媒体上被热捧，众多游客在这里等日出、看日落，守候最东边的缕缕光线。因为是海岛，海浪、沙滩、阳光的组合总给人一种惬意的放松感，很适合在这里慢慢游慢慢看，静下来感受最真实的自己。来到海边，美食当然以海鲜为主，岛周围就有各式海鲜大排档，可以一饱口福。

如果不想远游，湛江是个不错的选择。动车调图后，坐动车可实现桂林至湛江直达。湛江的美也在海，也在慢。有网友总结，在这里可以看到没有滤镜的蓝色天空，欣赏灯塔与夕阳组成的风景线，还可以踩在平坦柔软的海滩上，这几点都很适合放松心情的游客或者带孩子出行的游客。湛江的饮食以海鲜为主，可以吃大排档中的各式烹饪海鲜，品尝当地特色的鱼蛋、糖水、牛腩粉、鱿鱼虾煲等美食。湛江整体饮食风格和桂林反差不大，动车直达后，趁着周末就能去放松心情。

记者林扬 苏文娟 通讯员杨飚 刘珮琦 郑长贤



↑桂林机场6月再增一家新航司马来西亚马印航空。
(桂林机场供图)



→动卧车厢实景图。
(资料图片)

↓湛江的海鲜
美食非常受欢迎。
(资料图片)

